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EXTRACTO DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DE LA JUNTA DE 

GOBIERNO DEL DÍA 22 DE AGOSTO DE 2023 
 
 

SEÑORES ASISTENTES 
ALCALDESA-PRESIDENTA 
-EXCMA. Sra. Dª. Rocío Sara García Alcántara 
CONCEJALES  
-ILMO. Sr. D. Jesús Montero Saiz (3º Tte. Alcalde) 
-ILMA. Dª María del Mar Rodríguez Fernández 
CONCEJAL-SECRETARIA  
-ILMA. Sra. Dª. Marta Martín García (2º Tte. Alcalde) 
EXCUSARON SU ASISTENCIA 
-ILMO. Sr. D.  Pablo Juan Salazar Gordon (1º Tte. Alcalde) 
-ILMA. Dª M José Ortiz Iglesias de Ussel (4º Tte. Alcalde) 
 
Asistieron igualmente, por haberlo acordado así la Sra. Alcaldesa, el Titular del 
Órgano de Apoyo a la Junta de Gobierno Local, D. Celestino Olivares Martín. (art. 
126.5 LBRL.,art. 39.5 ROGA y art.113.3 ROF). 

 

ASUNTOS TRATADOS RESULTADO 

1/208 - Ratificación de la urgencia de la sesión. Sí se Ratifica 
la Urgencia  

2/209 – Propuesta de Resolución sobre convalidación de actuaciones 
por omisión de fiscalización en el Expediente de Abono de 
Retribuciones a Policías en prácticas. 

Aprobado por 
unanimidad 

3/210 - Propuesta de Resolución sobre disposición de gasto 
correspondiente a nombramiento de personal eventual. 

Aprobado por 
unanimidad 

4/211 – Propuesta de Resolución sobre solicitud presentada por la 
mercantil CLUB DEPORTIVO ELEMENTAL FIE ACADEMY para el 
acceso al expediente de contratación nº 13/2023. 

Aprobado por 
unanimidad 

5/212 – Propuesta de Resolución sobre desestimación recurso de 
alzada interpuesto por la mercantil CLUB DEPORTIVO ELEMENTAL 
FIE ACADEMY S.L. frente al acta  de la mesa de contratación de 05 
de julio de 2023 (exp. nº 13/2023). 

Aprobado por 
unanimidad 

6/213 - Propuesta de Resolución sobre clasificación de ofertas del 
expediente de contratación correspondiente a los servicios del 
programa de mejora del rendimiento escolar en los centros de 
educación infantil y primaria financiados con fondos públicos (CEIPS) 
del municipio de Alcobendas en horario extraescolar. 

Aprobado por 
unanimidad 

7/214 - Propuesta de Resolución sobre  clasificación de ofertas del 
expediente de contratación correspondiente a los servicios de 
prevención ajeno de riesgos laborales en la especialidad de vigilancia 
de la salud, y actividades puntuales de apoyo de otras especialidades 
de prevención de riesgos laborales. 

Aprobado por 
unanimidad 
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8/215 - Propuesta de Resolución sobre desestimación del recurso de 
reposición interpuesto por la sociedad DATA CENTER S.L, frente al 
acuerdo de la Junta de Gobierno Local de 13-06-2023, por la que se 
declara desierta la licitación relativa al contrato de derecho de 
superficie con opción de compra sobre la parcela 7-13 del sector 
Valdelacasa. 

Aprobado por 
unanimidad 

9/216 - Propuesta de Resolución sobre renovación de la composición 
de la Mesa de Contratación Permanente del Ayuntamiento de 
Alcobendas. 

Aprobado por 
unanimidad 

10/217 - Propuesta de Resolución sobre aprobación de prórroga del 
contrato de control de calidad de los servicios de limpieza viaria, 
recogida de residuos y mantenimiento de zonas verdes a favor de la 
mercantil PWACS. 

Aprobado por 
unanimidad 

11/218 - Propuesta de Resolución sobre adjudicación del expediente 
de contratación para los servicios de Escuelas Deportivas del 
Ayuntamiento de Alcobendas (exp. nº 116/2022). 

Aprobado por 
unanimidad 

 
        

Alcobendas, a fecha de su firma  
LA CONCEJAL-SECRETARIA 

                     Fdo.:  MARTA MARTÍN GARCÍA 
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